

■《“这辈子一定娶你为妻”》后续

昨天,海宁和会香在医院拍摄特别婚纱照 “无论光头还是长发 你都是最美的新娘”

《中国梦想秀》发出邀请,海宁期待圆梦资格,助会香早日康复

昨天,在河南省肿瘤医院范会香的病房里,已经领取了结婚证的会香和海宁在筹备着他们的婚礼,但婚礼何时举行、办成啥样,都要看会香身体的恢复情况,最近她的情况时有反复,不过婚礼的各项进程都在有条不紊地推进着。昨天,趁着光棍节,这对恋人在爱心媒体的联络和协助下,在医院里拍摄了一组婚纱照。郑州晚报记者张翼飞实习生张念念文/图



穿上婚纱的会香笑得很醉人,为海宁整理西装,满眼都是浓浓的爱意。拍摄后,会香在病床上收到了渐冻人兄弟送来的码好的100张1元纸币。

通过他们的眼神就能感到浓浓的爱

“我老公说我是最漂亮的新娘。”此时的会香还没看到自己的新娘妆容,仅海宁的眼神已经表达了一切。昨日上午,会香身体情况较好,征得医生的同意后,两人在医院病房和走廊里拍摄了一组简约但不简单的婚纱照。

没有梦想中的沙滩和大海,穿着婚纱甚至不能随意挪动,这一切与会香的想象截然不同,“可是有海宁在我身边,我很满足,

一切都值得。”会香笑着,眼睛里闪烁着泪光。

“很感谢大家的帮助,不只是实现了我要娶她为妻的愿望,还给了会香她最喜爱的婚纱。”海宁说,婚纱照让他们5年的感情有修成正果的感觉。

会香的癌变部位在胸椎,上半身不能扭动,全身不能有大幅度动作,这对摄影师来说是个考验。“拍过很多婚纱照,这是对特别的情侣,我的镜头会尽

可能配合他们,拍出最好的效果。”摄影师夏宇说,他对此次拍摄很有感触,看两人的眼神就能感觉到浓浓的爱意,“在拍摄过程中尽可能用镜头捕捉这种爱,这种爱是独一无二的”。

因为放疗导致头发脱落,会香索性理了个光头。她专门要求拍光头婚纱照,然后戴上家人买给她的假发又拍了一些。海宁说:“无论光头还是长发,你都是最漂亮的新娘!”



渐冻人兄弟捐出100张整齐码好的1元钱

就在会香和海宁拍婚纱照时,病房门口一对坐轮椅的兄弟一直静静等候,他们是31岁的哥哥朱小强和22岁的弟弟朱小猛,两人都是渐冻症患者。拍摄结束后,母亲吕爱梅代表兄弟俩拿出100张被整齐码好的1块钱递给了会香。

6年前,兄弟二人丧失了所有自理能力,母亲带着他们在郑州街头卖唱为生,勉强维持基本生活。“我在

网上看到这对恋人的消息,非常感动,正好今天在附近唱歌,便打听着过来了。大家都在帮助我们,我们也不想帮帮别人。”弟弟朱小猛说。面对母子三人辛苦挣来的钱,会香痛哭失声,“阿姨,他们兄弟俩风吹日晒,唱多少天才能攒下这些钱啊!你们的心意我领了,但钱你们还是拿回去吧。”会香坚决不收,海宁也一再推辞。

“闺女,钱不多,这是别

人捐给我们的,拿给你是希望这种爱心传递下去。”吕爱梅说。会香推辞不过接下了,随后她小声叮嘱弟弟拿出200元给渐冻人兄弟。

“祝愿会香早日康复,和海宁百年好合,白头偕老!”兄弟俩为会香献唱了一首歌,送上他们的祝福。临走时,吕爱梅趁大家不注意,把会香给的200元偷偷塞在床边一个杯子里,便推着儿子们迅速离开了。

将参加《中国梦想秀》,助会香早日康复

众人散去后,病房恢复了安静,海宁守在会香床边问长问短,他知道妻子很多时候是在强作笑颜,她每天都饱受病痛的折磨。

望着日渐憔悴的会香,海宁的眉头皱得很紧。爱心人士捐款让会香的治疗还能维持一段时间,但

会香要想完全好起来,还有很长的路要走。“前段时间,浙江卫视《中国梦想秀》栏目导演向会香和我发出了邀请。上次冯莹和海斌来看会香时告诉我,他们就是参加了这个节目取得了圆梦资格,在北京一家医院免费实施了手

术,非常成功。所以我也希望参加这个节目,能助我们实现让会香康复的愿望。”海宁说。

《中国梦想秀》的导演已经要走了他们的资料,海宁期待有好消息。“有爱,就会有奇迹。”记者的鼓励让海宁紧锁的眉头舒展开来。



郑州建业艾美酒店
T+86 371 5599 8888
lerneridien.com/zhengzhou

饕餮美食, 尽在乐美

郑州建业艾美酒店, 开启您的艺术时尚之旅!

乐美中餐厅饕餮美食全面升级, 经典粤菜搭配养生淮扬菜, 您绝对想不到的物超所值, 乐享健康美味生活。

地点: 乐美中餐厅(酒店二层)
预订或更多信息, 请垂询郑州建业艾美酒店
地址: 中州大道与郑汴路交叉口西北角 电话: 0371 5599 8888

